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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении классификационных соревнований города Донецка 

по скалолазанию среди юниоров 
  1.Цели и задачи:  

· популяризация и развитие скалолазания;




· выполнение спортивных нормативов;

· выявление сильнейших скалолазов.

                      2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 16-17 марта 2013 г. в г. Донецке на стендах легкоатлетического манежа ДонНТУ.

3. Руководство соревнования

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Донецкого городского совета совместно с городским центром физкультурно-оздоровительной работы и городским альпклубом «Донбасс-Д». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Комитетом по физической культуре и спорту Донецкого городского совета.

4. Состав участников


К участию в соревнованиях допускаются спортсмены секций и клубов   г. Донецка и городов области, имеющие спортивную подготовку по  скалолазанию. В судейскую коллегию представляется медицинский допуск, квалификационная книжка и документ, удостоверяющий личность, страховой полис. Соревнования проводятся среди участников следующих возрастных групп:


а) супер подростки 2002  – 2003 г.р. и моложе;

б) подростки 2000 - 2001 г.р.;


в) юноши и девушки младшего возраста 1998-1999 г.р.;


г) юноши и девушки среднего возраста 1996-1997 г.р.;


д) юноши и девушки старшего возраста 1994-1995 г.р. и старше;


5. Условия проведения соревнований


Соревнования личные и проводятся по двум видам: лазание на скорость и трудность. Соревнования  проводятся согласно «Правил проведения соревнований по скалолазанию» за 2010 г. Каждая команда должна предоставить три судьи.

6. Программа соревнований


16 марта 2013 г. – 9.00 мандатная комиссия, парад, открытие соревнований;  

10.00 лазание на скорость среди всех групп, ½ финала, лазание на трудность среди всех групп. 

17 марта 2013 г. – 10.00 финал лазания на трудность среди всех групп, награждение 

победителей, разъезд.

7. Награждение


Победители и призеры по каждому виду соревнований  награждаются грамотами Комитета по физической культуре и спорту Донецкого городского совета.

8. Финансовые расходы


Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований: оплата питания судейской коллегии, награждение победителей и призеров соревнований грамотами, канцтовары, за счет комитета по физической культуре и спорту Донецкого городского совета. Расходы по командированию участников несут командирующие организации.

9. Заявки


Справку – допуск врача, классификационную книжку спортсмена, заявку по установленной форме, страховой полис предоставить мандатной комиссии до 16 марта 2013 года до 9-00.

Руководство спортивного сооружения не менее чем за 4 часа до начала соревнований обязано представить акт о готовности сооружения к проводимым соревнованиям. Невыполнение данного требования, ставшее причиной возникновения чрезвычайных обстоятельств во время проведения соревнований, влечет за собой ответственность согласно действующего законодательства Украины.


Положение является вызовом на соревнования.

УСО Комитета по физической культуре и спорту Донецкого городского совета.
