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РЕГЛАМЕНТ
Відкритого  чемпіонату ФАіС України зі скелелазіння 
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1. Мета і завдання

– подальший розвиток виду спорту і його популяризація в державі;

– залучення до продовження занять спортом широкого кола ветеранів скелелазіння;

– пропаганда здорового способу життя;

– передача досвіду молодим спортсменам-скелелазам.

2. Термін та місце проведення змагань

Чемпіонат України зі скелелазіння (швидкість і трудність) проводиться
                                22 - 24 вересння 2017 року, м. Одеса.
3. Керівництво проведенням змагань
Керівництво організацією та проведенням змагань здійснює Федерація альпінізму і скелелазіння України (далі – Федерація).

 Відповідальність за дотриманням правил безпеки під час проведення змагань покладається на головного суддю, згідно з діючими Правилами проведення змагань зі скелелазіння.

4. Учасники змагань
До участі у змаганнях допускаються збірні команди  областей, міст Києва , спортивних і альпіністських клубів – членів ФАіС України та інших держав.
До змагань допускаються спортсмени у таких вікових групах: 
1 група – 40 – 49 років;
2 група – 50 – 59 років; 
3 група – 60 – 64 роки; 
4 група – 65 – 69 років; 
5 група – 70 – 74 років; 
6 група – 75 років і старші. 
Вік спортсмена визначається роком, а не днем народження. Якщо в групі менше трьох учасників, вона приєднується до молодшої групи.
Змагання проводяться згідно із затвердженими Федерацією Правилами проведення змагань, які відповідають вимогам міжнародних правил зі скелелазіння з урахуванням особливостей ветеранських змагань, викладених в Положенні.
5. Програми  змагань
Змагання особисто-командні. Кількість команд не обмежена. До командного заліку беруться результати всіх учасників вiд кожної вiкової групи серед чоловiкiв та жiнок.
1 день – приїзд, мандатна комісія з 16.00 до 18.00 год.
2 день – 9.00 год. – змагання з виду програми «швидкість» у всіх вікових та статевих групах. 

3 день - 9.00 год. – змагання з виду програми «трудність» у всіх вікових та статевих групах. 
18.00 год. Нагородження, закриття змагань, від’їзд учасників.

6. Визначення переможців
Командна першість визначається за сумою залiкових балів у всіх вікових та статевих групах.

7. Нагородження

Учасники, які посіли I – III місця в кожній віковій групі, нагороджуються медалями і дипломами відповідних ступенів.

Команда, яка зайняла I місце  нагороджується перехідним кубком ФАіС України.  Тренер команди-переможця нагороджується дипломом  відповідної ступені. За II та  III місце команди нагороджуються дипломами  відповідних ступенів.
8. Умови прийому учасників змагань. Фінансування
.

 Витрати на відрядження учасників змагань та тренерів-представників (страхування спортсменів, проїзд в обох напрямках, оплата за розміщення, харчування, добові) здійснюються за рахунок коштів організацій, що відряджають.
  Перебування у палатках під стендом буде коштувати 50грн.
Начальник  бази/стенда Краснобаєв Олександр Сергійович тел. 093 627 44 69. Адреса стенда: м. Одеса, Французький бульвар, 85 (пляж Аркадія 27).
9. Підготовка спортивних споруд 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".
- підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;

- контроль за підготовкою спортивних споруд під час проведення змагань здійснює робоча комісія, яка утворена відповідними обласними та міст Києва і Севастополя державними адміністраціями;

- відповідальність за виконання заходів безпеки під час змагань покладається на головного суддю.

Власник спортивної споруди не менш ніж за 24 години до початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення змагань.
Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, спонукає до відповідальності, передбаченої чинним законодавством України.
10. Медичне забезпечення змагань

            Медичне забеспечення змагань проводиться відповідно до «Положення про медичне забеспечення спортивно-масових заходів», затверджене наказом Міністерства охорони здоров’я України від 27.10.2008 р. №614, з обов'язковою присутністю лікаря.

            11. Заявки
Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше як за 30 днів до початку змагань до Федерації альпінізму і скелелазіння України на адресу: вул. Інститутська, 20/8, Київ, тел.: (044) 253-75-74. Іменна заявка на участь у змаганнях  повинна бути завірена печаткою регіонального фізкультурно-спортивного диспансеру також обласною Федерацією альпінізму і скелелазіння,  подається до Мандатної комісії у день приїзду учасників.

Учасники повинні мати з собою документ, що засвідчує особу, з датою народження, підтвердження спортивної кваліфікації та страховий поліс від нещасних випадків.
Це положення є офіційним викликом на змагання.
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